

15/04/2019

## Αυτή την εβδομάδα οι ενθρονίσεις των νέων Μητροπολιτών

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος](#)



Πραγματοποιούνται αυτή την εβδομάδα οι τελετές ενθρόνισης των τριών νέων Μητροπολιτών, που εξελέγησαν την Τετάρτη 20 Μαρτίου, από την έκτακτη Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Πρόκειται για τους Μητροπολίτες Γλυφάδας, Περιστερίου και Σισανίου και Σιατίστης.

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένεται αύριο Τρίτη 16 Απριλίου και ώρα 6 μ.μ. η ενθρόνιση του Μητροπολίτου Γλυφάδας, κ. Αντωνίου, στον Μητροπολιτικό Ι. Ναό Αγίου Κωνσταντίνου Γλυφάδας.

Δείτε τι είχε δηλώσει αποκλειστικά στην κάμερα του ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ και τον Δημήτρη Στρουμπάκο, ο Μητρ. Γλυφάδας, αμέσως μετά την εκλογή του.

Την Πέμπτη 18 Απριλίου 2019 και ώρα 5.00 μ.μ. αναμένεται να πραγματοποιηθεί η τελετή ενθρόνισης του νέου εψηφισμένου Μητροπολίτη Περιστερίου, κ. Κλήμεντα.

Σε αποκλειστικές του δηλώσεις στην κάμερα του Πρακτορείου ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ο Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Κλήμης την ημέρα της εκλογής του είχε δηλώσει ότι «προσδοκώ την ημέρα που θα φτάσω στην Μητρόπολη μου και να ασπαστώ το χέρι του Γέροντα Μητροπολίτη Χρυσοστόμου».

Τέλος, από την Ιερά Μητρόπολη Σισανίου και Σιατίστης ανακοινώθηκε ότι την 19η Απριλίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 1:15 μ.μ. σύμφωνα με το τυπικό της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος, θα πραγματοποιηθεί η επίσημη υποδοχή του νεοεκλεγέντος Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κ.κ. Αθανασίου στην έδρα του Δήμου Βοΐου, στην πλατεία Δημαρχείου της πόλεως Σιατίστης και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η τελετή Ενθρονίσεως στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Δημητρίου στις 2 μ.μ.

«Αυτές οι στιγμές είναι ανέκφραστες , δε μπορεί κανείς να τις εκφράσει. Εύχομαι μόνο ο Άγιος Τριαδικός Θεός με τις ευχές του Μακαριωτάτου και των υπολοίπων Μητροπολιτών να μας δώσει δύναμη να κάνουμε αυτό που πρέπει», είχε δηλώσει μετά την εκλογή του εψηφισμένος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιος στην κάμερα του Διεθνούς Πρακτορείου Ορθοδοξία.

---

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce\_SELRES\_start"></span>